

第三只眼

用画面传递人文关怀

于国鹏

中国的伟大创造中发现创作主题，找到创新灵感，深刻反映我们这个时代的时代剧变，描绘我们这个时代的时代精神追求。在这个评价中，“时代”作为一个被反复提到的核心词、关键词，标志着这一届全国美展的特点与风尚。

《对话》等在材料技法方面的创新，《普陀——米脂红》《天堑变通途》等在构图上的大胆突破，《非洲在路上》等对壁画元素的吸收和运用，都令人有耳目一新之感。

人的价值和精神世界的挖掘，由此赋予作品情感温度，形成崇德向善、温润人心的力量。广东画家陈永金的《小隐于市》，描绘的是一个城中村老市场的集市，展现民生百态。



新华社/法新 梅西领取第六座欧洲金靴奖杯 当地时间10月16日，西甲巴塞罗那队球员梅西在西班牙巴塞罗那领取了2018-2019赛季欧洲金靴奖。

电影《中国女排》导演陈可辛：希望能尽量还原细节 展现女排精神和时代变迁

据新华社福州10月16日电 电影《中国女排》导演陈可辛15日与中国女排前主教练陈忠和及老队员亮相第六届丝绸之路国际电影节。陈可辛说，中国女排的故事激动人心，拍这部戏“压力很大”，希望能尽量还原细节，展现中国女排精神和时代变迁。

首届世界浆板锦标赛将于24日在青开赛

记者 薄克国 报道 本报青岛10月16日讯 今天，青岛市政府新闻办举行的发布会透露，2019年ICF世界浆板锦标赛将于10月24日至27日在青岛奥帆中心、第三海水浴场及浮山湾激情开赛。

欧预赛：意大利大捷平一纪录

当地时间10月15日，已提前晋级的意大利队在2020年欧洲杯预选赛I组比赛中客场5:0大胜列支敦士登队，在保持小组赛全胜的同时，追平了主帅波佐在上世纪30年代创下的各项赛事九连胜纪录。

中国足协称职业联盟 预计年底前成立

由16家俱乐部提名和选举主席 据新华社北京10月16日电 中国足协16日上午就中国足协职业联盟筹备工作召开新闻发布会，中国足协秘书长刘奕表示，职业联盟筹备工作进展顺利，预计年底前可以成立。



第七世界军人运动会 中国女排 完胜美国队

10月16日，在武汉举行的第七届世界军人运动会女排小组赛A组首轮比赛中，中国队以3比0战胜美国队。图为中国队球员袁心玥（前右）在比赛中扣球。

菲律宾男足副领队库珀：“我们预料到了中国队的战术布置”



北京时间10月15日晚，在世预赛国足与菲律宾队的比赛中，国足球员武磊（左一）遭遇严防死守。

战术布置，并通过有执行力的防守获得了满意的结果。谈及前一天的比赛，因连日来细心备战导致看上去有些疲惫的库珀眼神中放出了光芒。

直在意大利语交流。”库珀说。此战过后，菲律宾队就地解散，球员们将回到各自联赛的俱乐部中效力。

关于足协和职业联盟之间关系的问题，刘奕说：“我相信，对于中超，中国足协拥有其产权和监督权，剩下的管理权、经营权和权益分配权这三权交给联盟。

大众日报·新世纪院线“不忘初心，牢记使命”国庆电影党课启动——

《我和我的祖国》唤醒老党员共同回忆



周年阅兵等重大历史事件，演绎了七组普通人与国家大事件息息相关的经历。影片由小人物看大事件，将普通人的命运融入新中国的历史大背景中，勾起了在场老党员们的共同回忆。



10月16日下午，参加“不忘初心，牢记使命”国庆电影党课的部分老党员合影。

国成立以来，正是我们共和国的建设者们默默无闻的辛勤奉献，才使我们的国家逐渐从站起来、富起来到强起来，这个过程我们确实很受感动。

10月16日下午，大众日报·新世纪院线“不忘初心，牢记使命”国庆电影党课在山东新世纪影城黄金99店正式启动。

扶贫助学 济困赈灾 健身全民 公益公信